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Průběh obhajoby diplomové práce:

Uchazeč zahájil prezentaci práce představením inspirace pro návrh v práci malíře Kuindži, který měl vazbu k místu řešení. Navázal
rozborem místa, zejména ve vztahu k válečnému konfliktu. Z toho vyvodil i umístění místa pro návrh muzea mimo město do
přírodní rezervace, Muzeum je navrženo jako kompaktní objekt s orientací k mořskému pobřeží s umístěním malého přístavu.
Hlavním konceptem je uzavřenost prostor, s komponovanými výhledy do krajiny. Objekt navozuje pocit "bunkru". materiálové
pojetí je navrženo v kombinaci pohledového betonu, kortenu a hlinitých materiálů. Založení objektu je na pilotách, podzermní
bunkr je řešen jako bílá vana. Objekt by měl pomocí artefaktů reflektovat válečné události v Mariupolu. Výklad byl ukončen v
časovém limitu.

Vedoucí práce představil komisi svůj posudek. Vyzdvihl průběh práce během zpracování a výběr tématu. Vytkl určitou
nepřehlednost v provozu a vazbě jednotlivých prostor. Nejvíce hodnotí vrstevnatost projektu, střídmost a grafické zpracování.

Komise byla seznámena s oponentním posudkem. Posudek hodnotí kladně komplexnost práce a přístup studenta k dané
problematice. Vznáší dotazy a pochybnosti k nasvětlení výstavních prostor a klimatických podmínek pro vystavená díla. Uchazeč
na dané připomínky reagoval a dovysvětlil princip řešení.

Odborná diskuze

Dotazy směřovaly k organizaci dopravy k objektu a v místě. Student reagoval na možnost občerstvení. Výhrada zazněla k umístění
a orientaci kavárny, zejména s ohledem na atraktivitu okolní krajiny. Předseda komise vytkl malou orientaci zařízení na uživatele ve
své atraktivitě a vstřícnosti. Dále uchazeč vysvětlil řešení technického zázemí objektu i ve vztahu na umístění bunkru.

Rozhodnutí komise:

Komise se usnesla, že student obhájil svou práci.

Hodnocení navrhované oponentem diplomové práce: velmi dobře
Hodnocení navrhované vedoucím diplomové práce: výborně minus
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